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Bnank 3apanus gonxken buiTe BnoxeH B pa
Pabotbi bes BnoxeHHoro 3agaHus He nposepsioTCcs.

[3 banna] Haiiure KonmyecTBO BOCBMH3HAYHBIX YHCE, IPOU3BeleHne Mudp KaXkJI0ro U3 KOTOPBIX
pasHo 3375. OTBeT HeOOXOAMMO NPEACTABUTH B BU/E IEJIOr0 YHC/IA.

[6 bannos] Pemnre ypasuenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14z.

[5 6annos] Pemmnre cucremy ypasuenuit

gz

5

|
(2)" =y

z? — 27y — 4z — 3y + 12y = 0.

[5 6annos] Cdepa c uentpom O BucaHa B TPEXIPaHHBIH YroJl ¢ BeplIMHOi S U KacaeTcs ero rpaneit
B Toukax K, L, M (Bce myockue yriel TpéxrpaHHoro yria paziandsbl). Haiimnre yron KSO n
moma/Jab cedeHus JaHHOI'O TpéXFpaHHOI‘O yriia IJIOCKOCTBIO KLM, €CJIK U3BEeCTHO, 4YTO ILIOIIaIn
cedyeHHil TPEXIPAHHOIO YIJIa IUIOCKOCTSIMH, KACAIIMMHUCH Chepbl ¥ MePIeHIUKY/ISPHLIME IPIMOil
SO, paBusl 1 u 4.

[5 6annos] Haiizure Bce 3HaveHMs mapamMeTpa a, IPH KOTOPbIX cCACTEMa

ly —3—z|+|y—3+z| =6,
(lz] —4)*+ (lyl —3)* =a

HMeeT POBHO JBa PENICHHA.

[6 6annos] a) [lBe OKpY»KHOCTH OJMHAKOBOrO pa/yca 5 MePeceKaroTcs B TOUKAX A n B. Ha nepsoit
OKpY2KHOCTH BbIGpana Touka C, a Ha Bropoit — Touka D). Oka3anoch, 1T0 TOKa B 1exuT Ha oTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha neprenauxyisipe kK €D, npoxoasiem 4epes ToUKy B, Buibpana Touka F
tak, uro BF = BD (roukn A u F' pacnosioeHbl 1o pasHble CTOPOHBI OT npamoit CD). Haitaure

nmny orpeska CF.

6) IlycTe JONOMHHTENBHO U3BECTHO, MTO BC = 6. Haitjiure uioma/ib TpeyrojbHUAKA ACF.

[6 6annoe] Haiiyure KOIMHECTBO NAP LEJIbIX THCE (x,y), yOBIETBOPSIOUMX CUCTEME HEPABCHCTB

y>2"+3.2%
y<70+(2%-1)z

Orger J0J2KeH OBITH NpeJCTaB/IeH B BUJE asrebpamyeckoit cyMMbl He Gosiee ABYX CJIAraeMbIX.
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